



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Иркутске вынесен приговор директору центра плавания, совершавшему преступления против половой неприкосновенности детей



Доказательства, собранные Главным следственным управлением СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Эдуарда Рукосуева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст.132, ст.134, ст.135, ч.1 ст.242², п.п. «а, в» ч.2 ст.242², ч.3 ст.160 УК РФ (насильственные действия сексуального характера; развратные действия; использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов или предметов, растрата). Следствием установлено 69 эпизодов преступлений.

Следствием и судом установлено, что в период с 2008 по 2015 годы Рукосуев, являясь инструктором по физической культуре общеобразовательной школы города Иркутска, а также старшим тренером центра плавания «Спартак», находясь на территории Иркутской области, Республики Бурятия, Москвы и Санкт-Петербурга, совершал насильственные действия сексуального характера, развратные действия и мужеложство в отношении несовершеннолетних, которые посещали секцию плавания под его руководством, а также выезжали совместно с ним на соревнования и спортивные сборы. Кроме того, Рукосуев



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

использовал несовершеннолетних в целях изготовления порнографических материалов. Также установлено, что осужденный, являясь должностным лицом - директором МБУ ЦП «Спартак» города Иркутска, совершил растрату бюджетных денежных средств.

Приговором суда Рукосуеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 23 года с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

Официальный представитель

СК России С.Петренко

21 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1235777>